
ESTADO DE SERGIPE
PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO

ATA DA SEXAGESIMA NONA REUNIAO

ORDINARIA DO CONSELHO SUPERIOR DA

ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO.

Ao 09 (nove) dias do mas de setembro de

2009, as 14h30, na Sala de Reuniäo do Gabinete da Procuradoria-

Geral de Estado, situado na sede do ()riga°, foi aberta a

Sexagásima Nona Reuniao Ordinaria do Conselho Superior da

Advocacia-Geral do Estado, com a presenga do Procurador-Geral do

Estado, Mircio Leite de Rezende; da Subprocuraciora-Geral do

Estado, Conceiclo Maria Gomes Ehl Barbosa; da Corregedora-Geral

do Estado, Carla de Oliveira Costa Meneses; e dos Conselheiros

Léo Peres Kraft a Pedro Duras,.

1- Aberta a reunião, o Presidente do

Conselho Superior procedeu a leitura da pauta, da qual constam

os seguintes itens:

Analise da minuta do Regimento Interno do Conselho
Superior da Advocacia-Geral do Estado.

Analise da minuta do Regimento Interno da
Corregedoria-Geral do Estado.



Apreciacio do Processo de n° 022.000.07792/2007-6
Assunto: Enquadramento
Interessado: Antonio Carlos Oliveira Garcez
Relatora: Carla de Oliveira Costa Meneses

0 que ocorrer

Com a	 palavra, o	 Presidente do

Conselho deu inicio a reunião, relembrando a realizacAo de
reuniao anterior (67' reuniäo ordindria), em que se	 discutiram

vArios pontos atinentes a minuta de	 projeto para	 alteracdo do
Regimento Interno do Conselho Superior. Neste toar, 	 destacou a

aprovagão de diversos dispositivos, restando, 	 apenas e tdo-

somente, a	 deliberagAo acerca de 	 trés temas	 especificos, a

saber: a) regras de processamento das promocdes 	 na	 Carreira de

Procurador do Estado; b) estagio probatOrio; e 	 c)	 processo de

eleigdo dos Conselheiros.

Apas	 discussäo	 e	 deliberacAo,

resolveu-se pela divisao das matêrias acima referenciadas entre

os membros do Conselho, para uma analise mais detalhada de cada

tema, sendo a	 divisão estabelecida da seguinte 	 forma: a)

promocAo - Leo	 Peres Kraft;	 b) processo eleitoral - Carla de

Oliveira Costa Meneses e c) estägio probatario - Mario ROmulo de

M. Marroquim.

4- Passando ao proximo item da pauta, o

Presidente do Conselho procedeu a leitura do Regimento Interno
da Corregedoria-Geral, quando todos os dispositivos foram

analisados	 e	 discutidos,	 sendo	 efetuadas	 as	 alteraceies

necessarias	 e formada uma minuta de	 projeto para	 alteragäo do

Regimento Interno da Corregedoria-Geral do Estado.
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Comprometeram-se os membros a analisar

criteriosamente a minuta, a fim de que sejam apresentados

aprimoramentos e sugestaes em reuniao posterior, quando a

proposta sera finalizada e submetida a votacao.

5- Em virtude da andlise mais detalhada

e criteriosa, consequentemente mais demorada, necessaria aos

itens anteriores, o processo n° 022.000.07792/2007-6, item 3,

foi retirado de pauta e sera apreciado em momento posterior.

Assim, vencida a pauta e nao havendo

mais o que discutir foi encerrada a presente ata, que, lida,

restou aprovada na mesma sessao.
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